



# 國際宣教禱告週

2023 禱告手冊

WMU®



INTERNATIONAL  
MISSION BOARD

# 這份禱告手冊將帶領你為失喪者和那些堅定地在他們中間服事的宣教士代禱



歐洲族群

北非和中東族群

美洲族群

**173,451**人  
尚未信主就死去\*

**7,225**個  
福音未及之族群

\*使用 IMB 全球人口和福音派基督徒之估計值所計算出來的近似值，但不包括美國在內。

## 46 億人被視為福音未及之民

超過 90% 的 IMB 團隊在積極接觸至少一個福音未及的族群或地區





## 第一天 透過順服

觸及失喪之人

天父，

我們內心感到沈重，因萬民中失喪的人越來越多。我們知道世上有 59% 的人口仍是福音未及之民，除非情況有所改變，否則他們在有生之年不大會有機會聽到福音。

我們心懷感恩，因祢呼召了宣教士進入失喪的人當中，堅定不移地服事，也叫美南浸信會的眾信徒有心為此禱告、奉獻、差遣及前往，好讓我們能齊心合力觸及萬民。

今天，我們為林奇夫婦（Don and Pam Lynch）在比利時的事工禱告，他們在歐洲人中間服事。雖然歐洲人有豐富的信仰歷史，但現今福音派基督徒的比例只有 1%，抑鬱症和自殺率不斷上升，林奇夫婦提供了唯一的盼望，這盼望就是耶穌基督。求主使他們所有與失喪者的面談和關係都指向祢，並引發與福音有關的對話。

感謝主提供了機會，讓國際宣教部的宣教士能和比利時最需要幫助的人分享福音及生命。

請到 [imb.org/weekofprayer](http://imb.org/weekofprayer)  
閱讀完整的禱告週故事（中文版）



## 透過創新 第二天 觸及失喪之人

我們心懷感恩，今天在這個世界有創新的機會來分享福音。為尼佩斯夫婦（Justin and Michaela Knippers）的事工讚美祢，他們透過虛擬實境遊戲，帶領真實的人認識祢，並使用科技方面的恩賜與技能來榮耀祢。

請為尼佩斯夫婦代禱，他們在使用虛擬實境與人建立關係，這些人可能孤獨、絕望、對社會充滿戒心或尋求與人建立聯繫。為在日本常見的繭居族（hikikomori）禱告，日語的 hikikomori 指的是那些嚴重脫離社會、有社交恐懼和自我封閉的人。

感謝祢，這些 IMB 宣教士能夠使用為娛樂而設計的工具來影響失喪之人，尼佩斯夫婦透過有創意的遊戲，已認識了那些在本國接觸不到福音的人，求主為了祢的國度祝福這些機會。

這是尼佩斯夫婦在禾場的第一個任期，求主帶領他們的日語學習，與他們同在。他們用創新的方式與世上失喪之人分享福音，願一切榮耀歸給祢。



## 第三天 透過研究 觸及失喪之人

感謝主，IMB 宣教士願意遠走他鄉，要看到未及之民聽到福音。我們為 IMB 的研究人員代禱，他們委身於尋找及接觸那些位於偏遠地區、鮮為人知的族群。

感謝主，透過 Project 3,000 這個新計畫，IMB 宣教士致力於使這項研究具有實用性。新任宣教士去到山區、沙漠、島嶼和城市探勘，要尋找 3,000 多個福音未得與未及的族群。他們進入未知之地，發現這些族群居住的地方，認識他們的文化，了解他們的讀寫能力，開展事工策略，並找到有效率的事工合作夥伴。

這些探勘的宣教士去到了南亞等地區，就是這些族群最集中的地方，懇求主賜給他們膽量、力量及安全，並裝備他們為前面的道路及每天可能發生的不確定因素做準備。當我們朝著啟示錄 7:9 的異象共同努力時，求祢呼召更多人透過 Project 3,000 服事，讓更多人能聽見福音。



## 透過夥伴關係 第四天 觸及失喪之人

今天我們為了 IMB 宣教士、佛羅里達州的兩個教會和北非國內教會領袖之間的夥伴關係感謝讚美祢，這個夥伴關係是幾十年的禱告所結出的果子。感謝主，透過這個夥伴關係使國內信徒得著能力，接受栽培，並栽植了更多新的教會。

感謝祢在這些北非族群中間開展的運動，這些夥伴還記得就在不久以前，這個地區沒有人對耶穌感興趣，更別說要去分享福音了。他們滿懷感恩，看到眾教會要求接受培訓，接受裝備使教會倍增，並觸及失喪之人。

IMB 宣教士柯萊夫婦 (Matt and Gretchen Clay) 進入失喪者當中堅定不移地事奉，願他們繼續結果子。為 Fruit Cove Baptist Church 和 Aspire Church 的事工代禱，他們與柯萊夫婦及當地信徒成為事工夥伴，將豐富的監獄事工經驗帶給北非的眾教會，並裝備當地信徒也參與這項服事，求主祝福他們。



## 第五天 透過植堂 觸及失喪之人

我們為溫德姆夫婦（Randy and Kimberly Windham）獻上感謝，他們滿懷熱情地教導尚比亞人植堂，以福音來改變生命。我們讚美祢，在尚比亞的盧薩卡及周邊地區建立了十七個新教會，其中有五個是去年在六個月之內建立的。

我們向祢獻上感謝，這對宣教士夫婦總是在尋找培訓牧者或教會會友的機會，而美南浸信會的眾信徒慷慨奉獻給慕拉第聖誕獻金（Lottie Moon Christmas Offering®），讓他們在培訓當地信徒時，能與他們同行。

我們知道這是祢給所有宣教士的呼召，求主帶領溫德姆夫婦繼續忠心地作工，並看見祢的國度成長。

神啊，當地信徒在接受栽培時，求祢賜給他們膽量與智慧，叫健康的教會倍增，好讓尚比亞各地的人都能聽見福音，並認識及經歷祢的恩典。為祢已經在這個國家所作的工，我們獻上感謝。





## 透過關係 第六天 觸及失喪之人

求祢與蘿絲同在，她是拉美裔的全球宣教士夥伴，目前在非洲之角與 IMB 的宣教士一起服事。感謝主，巴拿馬和墨西哥的教會無私奉獻支持她，為了讓失喪者能認識祢的名。

當我們與蘿絲這樣的夥伴建立關係，就能進一步推動福音的發展，並為像貝恩夫婦（Thomas and Lori Beth Bain）這樣同樣在北非服事的宣教士帶來鼓勵及支持。求祢祝福這段關係，以及其他透過他們的見證所形成的關係。感謝主，他們願意學習多種語言及文化，為祢的名在福音未及之民中間服事。

求主帶領蘿絲和其他全球宣教士夥伴在 IMB 團隊中的事工蓬勃發展。求祢顯示祢自己是和平的君王，讓蘿絲所服事的百姓享有政治上的和平。蘿絲熱切看見失喪之人因信得著救恩，我們為她與 IMB 宣教士因此建立的夥伴關係獻上感恩。



## 第七天 透過栽培門徒 觸及失喪之人

感謝主透過 IMB 宣教士楊保羅 (Paul Yount) 工作，感謝祢使用他，讓他因失聰而有獨特的條件與其他失聰者分享福音。

為約瑟感謝，他是塞內加爾的一位信徒，感謝祢使用他的生命在失聰者中間推動福音。謝謝祢帶領保羅和其他基督徒進入約瑟的生命中，使用約瑟的語言來栽培他作門徒。求祢繼續幫助約瑟的信心增長，並越來越認識祢的話語，好讓他能夠有效地向人傳講。感謝主，約瑟願意將福音故事翻成手語來幫助其他人明白。

我們為這些國內事工夥伴和宣教士向祢獻上讚美，他們領受呼召將福音帶到萬民中間，讓那些可能永遠沒機會聽到福音的人有一日能認識祢，並進一步接受栽培作門徒。求主祝福 IMB 宣教士和失聰信徒的聖經翻譯工作，讓許多人能接觸到祢的話語，並因此認識及珍惜福音。

請到 [imb.org/weekofprayer](http://imb.org/weekofprayer)  
閱讀完整的禱告週故事 (中文版)



## 透過委身 第八天 觸及失喪之人

主啊，我們為全世界宣教士的長期委身讚美祢。災難襲擊時，我們的宣教士用愛心和憐憫來回應，因祢已將對萬民的愛賜給了他們。無論富足或貧困，我們都委身去愛人，為了叫祢得著榮耀。

中亞地區常遭遇天災，今年的地震造成了五萬多人死亡，還有其他災害帶來困難痛苦，山崩、洪水、乾旱、雪崩、土石流和極端氣候導致百姓無家可歸及遭遇飢荒。

我們心存感恩，祢已呼召許多宣教士在中亞展開急難救助工作，他們隨時準備成為耶穌的手和腳，不但去滿足實際需要，更重要的是滿足屬靈的需要。他們還積極地支持本地教會及信徒，要將福音傳給當地百姓。

我們認識到人們最大的需要是福音，並透過宣教士將福音傳給失喪之人。我們藉著供應乾淨的水，帶給人生命的活水。這是我們的委身，求主幫助我們堅定不移。

**奉耶穌的名禱告，阿們。**

# 國際宣教禱告週

2023 年 12 月 3-10 日

美南浸信會每年在慕拉第聖誕獻金之前，為國際宣教舉行為期一週的禱告週。你是否願意和其他人一起同心為世界各地忠心傳福音的宣教士代禱？

你會如何繼續透過禱告及奉獻  
來回應？



[imb.org/weekofprayer](https://imb.org/weekofprayer)

WMU®



INTERNATIONAL  
MISSION BOARD

手冊中的一些名字可能因安全起見而使用化名  
慕拉第聖誕獻金 (Lottie Moon Christmas Offering®) 是女傳道會的註冊商標